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Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 11 de 

agosto de 2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

Secretário Ad Hoc – Aleandro Henrique Lopes Linhares 

 

Aos onze (11) dias do mês de agosto do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos (17h10m), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Vigésima Terceira Sessão 

Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, José Itamar Ribeiro da Silva, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares 

Balreira Júnior, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Antônio Júnior Ribeiro, Vicente de 

Paulo Albuquerque, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos e Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante. AUSENTES: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (Atestado 

Médico), Estevão Ponte Filho, Joaquim Euclides Feijão Neto e José Bonifácio Silva Mesquita 

(Atestado Médico). Ata da 22º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Foram lidos os Projetos de Lei n° 2614/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira 

(MDB) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de técnico de enfermagem pelas unidades e 

estabelecimentos de ensino das redes públicas e privadas do município de Sobral. Projeto de Lei nº 

2615/20, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) – Obrigatoriedade de aulas de 

videoconferência aos alunos da escola pública municipal de Sobral, e dá outras providências. 

Foram lidas as Indicações nºs 725/20, 727/20, 728/20, 730/20 e 742/20, de autoria do Vereador 

Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP) – Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no 

sistema Wi-Fi, no Sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica que seja 

disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio Santana, no distrito de Jordão, Sobral-

CE; Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, no Sítio São Joaquim, no 

distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica que seja disponibilizada a internet sem fio, no sistema Wi-Fi, 

no Sítio Tanques, no distrito de Jordão, Sobral-CE; Indica a reforma do GPM no distrito de Jordão, 

Sobral-CE. Indicações nºs 720/20, 721/20, 722/20, 724/20, 737/20, 738/20, 739/20 e 752/20, de 
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autoria do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB) – Indica 

com urgência, a reforma das casas de taipa existentes na localidade de Purpurema, transformando-

as em casas de alvenaria, no distrito de Bonfim; Indica com urgência, a implantação de academia 

popular (equipamentos de ginástica) no terreno público localizado na esquina das ruas Dona 

Yolanda P.C. Barreto com Dr. Guarany, vizinho ao CED (Centro de Educação à Distância), bairro 

Jocely Dantas de Andrade Torres; Indica, com urgência, pavimentação com pedras tosca 

(calçamento) do trecho da estrada vicinal que corta a localidade de Purpurema, Sobral-Ceará; Indica 

com urgência, colocar um parque infantil e academia de saúde na praça já existente entre a rua 

Vereador Francisco Félix Porto “Dodois” com a rua Campo Grande na Várzea Grande, Dom 

Expedito, Sobral-CE; Indica com urgência, um estudo no bairro Sinhá Sabóia, a fim de se constatar 

as residências das famílias de baixa renda que não possuam banheiro, e consquentemente que seja 

autorizada a construção do mesmo; Indica com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga a 

Av. Fernandes Távora até o distrito de Patriarca, passando por Marrecas e Alegre; Indica, com 

urgência, saneamento básico para a rua Tereza Gomes Januário, na localidade de Alto Grande, no 

bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro; Indica com urgência, a implantação de semáforo no 

cruzamento das ruas Sinhá Sabóia com Marechal Rondon, no bairro Sinhá Sabóia. Indicações nºs 

733/20, 734/20, 735/20, 736/20, 746/20, 748/20, 750/20 e 751/20, de autoria do Vereador Tiago 

Ramos Vieira (MDB) – Indica que seja feito o saneamento básico da rua dos Noivos, no bairro 

Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica a construção de um centro de amostra, venda e distribuição do 

artesanato, no distrito de Patriarca, no Município de Sobral-CE; Indica a reforma das casas de taipa 

existentes na localidade de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca transformando-as em casas de 

alvenaria; Indica que seja feito o saneamento básico da rua Dr. Juvêncio de Andrade, no bairro Alto 

da Brasília, Sobral-CE; Indica a construção de uma areninha na rua Vicente Antenor Ferreira 

Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado, Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento 

básico das ruas Pimentel Gomes e rua Frei Damião, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE; Indica a 

pavimentação asfáltica na rua Alfa, ligada aos bairros Coração de Jesus e Campo dos Velhos, 

Sobral-CE; Indica a viabilização com urgência de um posto policial (GPM) no terreno localizado 

entre as ruas Raimundo Rodrigues, Senador Virgílio Távora e Tv das Carnaúbas e no bairro Sinhá 

Sabóia. Indicações nºs 709/20 e 710/20, de autoria do Vereador Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) – Indica pavimentação asfáltica, rua Professora Francisca 

Félix, bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE; Indica recapeamento asfáltico na rua Glória Catunda, 

bairro Domingos Olímpio, Sobral-CE. Indicações nºs 712/20, 713/20, 714/20, 715/20, 757/20, 

758/20 e 759/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Indica 

a Implantação de equipamentos de academia ao ar livre na praça da Igreja de São Francisco, na 

comunidade de Estiva, no distrito de Aracatiaçu, no município de Sobral-CE; Indica que seja feita a 

pavimentação em pedra tosca na rua S.D.O (Sem Denominação Oficial), próximo a praça da Igreja 

Matriz, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE; Indica que seja feita a pavimentação em 
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pedra tosca na rua S.D.O (Sem Denominação Oficial), popularmente conhecida como rua da Pedra 

da Perua, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE; Indica com urgência o conserto do 

teto do centro de saúde da família Edmundo Rodrigues Freire, no distrito de Bilheira, no município 

de Sobral-CE; Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (Sem Denominação 

Oficial), próximo ao mercantil O Narcísio, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-CE; 

Indica com urgência a reforma da quadra poliesportiva Marcos Ferreira Portela, no distrito de 

Bilheira, no município de Sobral-CE; Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua SDO 

(Sem Denominação Oficial), próximo a escola Cel. Araújo Chaves, no distrito de Bilheira, no 

município de Sobral-CE. Indicação n° 762/20, de autoria do Vereador José Johnson 

Vasconcelos de Lima (SD) – Indica a construção de banheiros nas casas que não possuem, na 

localidade de Santo Antônio de Cima, no distrito de Jordão, Sobral-CE. Foi lido e 

automaticamente aprovado o Requerimento n° 010/20, de autoria do Vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT) - Solicita a ampliação da rede de 

energia de monofásica para trifásica para a localidade de Maracajá, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 

GRANDE EXPEDIENTE – Primeira e única oradora inscrita para fazer uso da Tribuna foi a 

vereadora Maria Socorro Brasileiro Guimarães: Saúda os presentes e ao público que acompanha 

a sessão virtual. Parabeniza a passagem do Dia do Advogado e do Estudante. Comenta algumas 

atividades desenvolvidas pelos professores do município em regime de teletrabalho. Fala das 

consequências da pandemia do Covid-19. Parabeniza a gestão do Prefeito Ivo Gomes na condução 

das ações de combate a pandemia. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela 

Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 


